

OBRAZLOŽENJE

Nacrta Prijedloga

Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika

u upravnim tijelima Grada Vrbovca

Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Vrbovca određuju se koeficijenti za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Vrbovca. Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi određeno je da plaću službenika i namještenika u upravnim tijelima jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik odnosno namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. Osnovica za obračun plaće utvrđuje se kolektivnim ugovorom, a ako ista nije utvrđena kolektivnim ugovorom utvrđuje se odlukom župana, gradonačelnika odnosno općinskog načelnika dok koeficijente za obračun plaće određuje odlukom predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na prijedlog župana, gradonačelnika odnosno općinskog načelnika unutar raspona od 1,00 do 6,00. Istim zakonom utvrđeno je ograničenje za plaću pročelnika upravnog tijela ili službe na način da se njegova plaća, bez uvećanja za radni staž, ne smije odrediti u iznosu većem od umnoška osnovice i koeficijenta za obračun plaće župana, gradonačelnika odnosno općinskog načelnika koji svoju dužnost obnaša profesionalno u toj jedinici lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave. Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta propisani su nazivi radnih mjesta te su radna mjesta svrstana u 13 klasifikacijskih rangova. Klasifikacijski rang je osnova za vrednovanje radnih mjesta. Radna mjesta s klasifikacijskim rangom višeg rednog broja vrednovana su više od radnih mjesta s klasifikacijskim rangom nižeg rednog broja.

Važeća Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Vrbovca donesena je na 5. sjednici Gradskog vijeća Grada Vrbovca održanoj 13. prosinca 2017. i objavljena je u Glasniku Zagrebačke županije, broj 40/17.

Ovim nacrtom Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Vrbovca sadržajno su obuhvaćeni dijelovi važećeg teksta tog akta kao i ovim materijalom predložene izmjene.